

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Határozat száma	Tárgya
77/2020.(X. 29.)	A védőnői szolgálat tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása
78/2020.(X. 29.)	Közvilágítás korszerűsítésének elfogadása
87/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
88/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
89/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
90/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
91/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
92/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
93/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
94/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
95/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének
2020. október 29-i rendes, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

96/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.
97/2020.(X. 29.)	Kérelem benyújtása a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2020. október 29-én 14:00 órakor megtartott rendes nyilvános ülésén.

Helve: Dr. Fél Edit Közösségi Tér nagyterme
3371 Átány, Szabadság út 1.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes polgármester
- Bari Bertalan képviselő
- Barna János képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Szabó Sándorné alpolgármester
- Ötvös Károly képviselő
- Végh János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

- Joó Bence jegyző
- Kerpel-Fronius Luca Sára projekt munkatárs

Jegyzőkönyvvezető:

Nagy Endréné közszolgálati tisztviselő

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, a és minden megjelentet.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 7 fő jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre: Nagy Endréné személyében, jegyzőkönyv hitelesítőkre: Orbán Károlyné és Végh János képviselők személyében.

Javasolta, hogy napirendi pontokat a kiadottak szerint az alábbiak szerint tárgyalják:

A napirend tárgyalása előtt:

- 1./ Tájékoztatás a két ülés közötti eseményekről
- 2./ Átruházott hatáskörben hozott döntések
- 3./ Tájékoztatás az EFOP- 1.6.2-16-2017-00118 Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal pályázatról

Napirend:

1. **A település egészségügyi helyzetének vizsgálata. Tájékoztató a háziorvos és a fogorvos tevékenységről. Beszámoló a védőnő tevékenységéről**
Előterjeszti: háziorvos, fogorvos, védőnő
2. **Az útfelújítás és építés, valamint a közvilágítás helyzete**
Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester
3. **Tájékoztató a közfoglalkoztatás helyzetéről**
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester
4. **A Szociális bérlakások bérletére beérkezett pályázatokkal kapcsolatos döntés – Zárt ülés**
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

5. Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.

Kérte, aki a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre és a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- testület, a napirendi pontokra a jegyzőkönyvvezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal elfogadta.

Jámbor Dénes polgármester:

Tájékoztatta a testületet a két ülés közötti eseményekről:

Az önkormányzat az Idősek világnapja alkalmából köszöntötte a településen élő 65 év feletti lakosokat. Megköszönte a képviselő társak közreműködését.

Egyeztetés történt a tankerülettel a tornaszoba elhelyezésének ügyében.

A TO-1.4.1-19-HE1-2019-00002 Bölcsődei férőhelyek kialakításához kapcsolódó támogatói okirat aláírása megtörtént.

Az október 23- i koszorúzás szűk körben zajlott a kialakult helyzetre való tekintettel.

A FETE közmunka program lezárul, az új program tervezése folyamatban van, mely képzést és munkavégzést is tartalmaz.

Az átruházott döntések és az EFOP- 1.6.2-16-2017-00118 pályázat tájékoztatója kiadásra került.

Kérdezte van e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban ?

1./ Napirendi pont:

A település egészségügyi helyzetének vizsgálata. Tájékoztató a házi orvos és a fogorvos tevékenységéről, Beszámoló a védőnő tevékenységéről

Jámbor Dénes polgármester:

A napirendi ponthoz az írásos anyag kiadásra került.

A kialakult helyzet az egészségügyben komoly feladatot és nagyon nagy terhet ró az egészségügyben dolgozókra. Zökkenő mentesen működik az ellátás, helyt állnak a dolgozók, amit ezúton is megköszön mindenkinek.

A várakozó helyet is megoldották, pavilont állítottak fel.

Elérte hazánkat a koronavírus fertőzés második hulláma, amely sajnos már a települést is érinti.

A Heves Megyei kormányhivatal segítségével a fertőtlenítő szerek beszerzése megoldódott. Kérdezte van e a kiadott anyaghoz kérdés, hozzászólás?

Orbán Károlyné képviselő:

A jelenleg működő mozgó gyermekorvosi szolgálat meg fog szünni. Kérte a testületet, hogy a következő év költségvetésébe tervezzék be a gyermek szakorvos havonta egy alkalommal történő finanszírozását.

Jámbor Dénes polgármester:

Több mozgó szűrés is volt az elmúlt időszakban a településen

Ötvös Károly képviselő:

A tényekkel vitatkozni nem lehet.

Megnyugtató, hogy az ellátás megoldott, köszönet érte az ott dolgozóknak.

Kérdezte, hogy az influenza elleni védőoltásról mit lehet tudni, van e elegendő?

Lakossági jelzés, hogy nem tudják elérni, felhívni az orvosi rendelőt. Mikor hogyan van a rendelés. Közzé kellene tenni, hirdetni több helyen, hogy mindenkire eljusson a tájékoztatás.

Orbán Károlyné képviselő:

Influenza elleni védőoltás van, az ápolónőt kell hívni. A beadása délután 14-15 óra között történik. Időpontot fél 8 -tól lehet kérni. Rendelési időben telefonos konzultáció van, Gyógyszerkiadás 10 órától 12 óráig. A rendelőben egy telefon van, türelmesnek kell lenni. Van egy eljárásrend, amit a rendelőben be kell tartani.

Végh János képviselő:

A tájékoztatóban 6 pontban sorolja fel doktor úr a kéréseit, amivel foglalkozni kellene.

Szabó Sándorné alpolgármester:

A reumatológiai szakrendelés miért szűnt meg?

Orbán Károlyné képviselő:

A veszélyhelyzet ideje alatt szünt meg. Hevesre lehet menni.

Jámbor Dénes polgármester:

A 6 ponttal kapcsolatban elmondta, hogy a csoportosulást valóban meg kell szüntetni. A hőmérőzést be kell vezetni.

A családi rendezvényekkel kapcsolatban van e hatásköre az önkormányzatnak azt jegyző úr tudja.

Végh János képviselő:

A dohánybolt környékén való csoportosulásra gondolt, valamint a közterületen az italfogyasztást meg kell szüntetni.

Jámbor Dénes polgármester:

Van e még a napirendhez kérdés? A védőnői beszámolóhoz van e kérdés?

A Képviselő-testület a házi orvos tájékoztatóját tudomásul vette.

Kérte, hogy aki, a védőnői tevékenységről szóló beszámolót elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a beszámolót az előterjesztett tartalommal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

77/2020.(X.29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta a védőnői tevékenységéről szóló beszámolót és az előterjesztett tartalommal és formában elfogadta.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont:

Az útfelújítás és építés, valamint a közvilágítás helyzete

Jámbor Dénes polgármester:

Mindenki előtt ismert, hogy a településen átvezető közút állapota nagyon rossz.

Minden lehetséges fórumon jelzi, felvette a kapcsolatot a közútkezelő illetékeseivel is.

Reméli, hogy hamarosan kerül erre forrás.

A település szilárd burkolatú útjai kisebb, nagyobb hibákkal, de nagyrészt rendben vannak.

Azok az utak, ahol egyáltalán semmilyen burkolat nincs, sajnos ott nagyon rossz a helyzet. Az elmúlt időszakban több mint 10 utat sikerült kavicsos, makadám burkolattal ellátni. Ezt a Start munkaprogramnak köszönhetjük.

A járda építés az elmúlt időszakban a forgalmas szakaszokon megtörtént. Pályázat keretein belül jelentős hosszúságú járdaszakaszok kerültek felújításra.

A közvilágítással kapcsolatban tájékoztatta a testületet, hogy a KÖZVIL Zrt. munkatársaival felvette a kapcsolatot. Rongálásbiztos lámpatesteket szerelnének fel próbaidőre. Javasolta a testületnek, hogy vegyenek részt a próba programba.

Amennyiben úgy gondolja a testület, hogy tárgyalásra érdemes, akkor egy szándék nyilatkozatot kell benyújtani, ami alapján meg lehet kezdeni az előzetes intézkedéseket.

Véleménye szerint veszíteni való nincs.

Szabó Sándorné alpolgármester:

Elvi hozzájárulás estén mikor lenne ebből konkrét próbaüzemeltetés?

Jámbor Dénes polgármester:

Erre pontosan nem tértek ki a tárgyaláson, hogy az előkészítésnek ennyi az átfutási ideje.

Amennyiben meg lesz a szándék, akkor részletesen kidolgozzák a próbaüzemeltést.

Kérte, hogy aki egyet ért a közvilágítás korszerűsítésével és kezdjék meg a tárgyalásokat a KÖZVIL Zrt- vel kézfeltartással jelezze

A képviselő – testület a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

78/2020.(X.29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete akként határozott, hogy a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatban Átány Község Önkormányzata kezdje meg a tárgyalásokat a KÖZVIL Zrt- vel.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: folyamatos

3./ Napirendi pont:

Tájékoztató a közfoglalkoztatás helyzetéről

Jámbor Dénes polgármester:

Jelenleg a településen 3 közmunka program folyik. A START közmunka program, a hagyományos közmunka program és a FETE program.

A START és a hagyományos közmunka program a korábbi évek jó gyakorlatát követve Végh János képviselő társunk irányításával zajlik.

A Felzárkózó Települések (FETE) programjába bekerült a település és egy nagy létszámú közfoglalkozásra nyílt lehetőség. Négy hónapra 75 főnek adott foglalkoztatási lehetőséget. Elég nehezen, de sikerült a 75 fős keretet feltölteni.

Kompetencia felzárkóztató képzés kezdődik 25 fő részvételével a Dr. Fél Edit Közösségi Térben. Egy egri képző intézmény fogja végezni, akik bérleti díjat fizetnek a terem használatáért.

Kérte Végh János képviselő társat, hogy a START munkaprogramról tájékoztassa a testületet.

Végh János képviselő:

A Start szociális programban 6 útnak a portalanítását végezték el. 5 útnak a padkájának kialakítását tervezik. A Start helyi sajátosságok programban a buszmegálló, Gondozási Központ, régi orvosi rendelő, a telephely és a pártház felújítás történt meg.

A Start mezőgazdasági programban március 1- től a mai napig 66 db sertés került értékesítésre, ami közel 3,6 millió forint bevételt jelent. Jelenleg 80 db sertés és 8 db szarvasmarha van az állományban. Egy kisborjú is értékesítésre került 125. 000.- Ft értékben.

Termény értékesítésből 1,3 milli forint a bevétel, mezőgazdasági termékekből 1,3 millió forint bevétel keletkezett. A terület alapú támogatásból kb. 1,5 millió forint várható.

Az őszi vetések 80 % -ban megtörténtek, a kukorica még aratásra vár.

2 db mezőgazdasági gépet tudtak vásároltak a program keretén belül.

Jámbor Dénes polgármester:

Megköszönte a tájékoztatást, és a programban végzett munkáját is.

A programban dolgozók munkájának az érdeme a település képének javulása. Köszönetet és tiszteletet érdemel. Keresik a forrást, hogy azok, akik a programban kimagaslóan teljesítenek a törvényes keretek között valamilyen kiegészítést kaphassanak

Van e még kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

A polgármester 16 óra 10 perckor zárt ülést rendelt el

A nyilvános ülés 17 óra 10 perckor folytatódott

Barna János képviselő 17 óra 10 perckor távozott az ülésről

5./ Napirendi pont:

Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

Jámbor Dénes polgármester:

Végh János képviselő társunk, a START munkaprogram vezetője, nem kis munkával kigyűjtötte több olyan állami tulajdonban lévő területnek a helyrajzi számát, amit az önkormányzat ingyenesen megszerezhetne. Amennyiben a testület egyet ért vele, ezeket a területeket a Nemzeti Földügyi Központ nyomtatványán meg lehetne igényelni, hogy az önkormányzat tulajdonába kerüljenek. A kérelemhez minden helyrajzi számhoz testületi határozatot kell csatolni, hogy a testület kéri az ingatlan ingyenes tulajdonba adását. Minden helyrajzi számra külön határozatot kell hozni

Határozati javaslat:

Átány Község Önkormányzata úgy dönt, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 013/3.171.169.867,119.806.807.808,809.810,811 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Kérte, hogy aki az elhangzott határozati javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze

A képviselő – testület a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen szavazattal a javaslatot elhangzott helyrajzszámokra vonatkozóan elfogadta és az alábbi határozatokat hozta:

87/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) térítésmentes **önkormányzati tulajdonba adás iránt** az **Átány 013/3 hrsz-ú** ingatlanra vonatkozóan.

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

88/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt** az **Átány 171 hrsz-ú** ingatlanra vonatkozóan.

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

89/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 169 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.**

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

90/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 867 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.**

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

91/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 119 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.**

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

92/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 806 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.**

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

93/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 807 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.**

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

94/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központ (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 808 hrsz-ú ingatlanra** vonatkozóan.

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

95/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központ (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 809 hrsz-ú ingatlanra** vonatkozóan.

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

96/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központ (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 810 hrsz-ú ingatlanra** vonatkozóan.

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

97/2020. (X. 29.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy kérelmet nyújt be a Nemzeti Földügyi Központhoz (székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) **térítésmentes önkormányzati tulajdonba adás iránt az Átány 811 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan.**

A tulajdonszerzés célja: Közfoglalkoztatás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Felelős: Jámbor Dénes
polgármester

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes polgármester:

Tájékoztatta a testületet, hogy a rendőrség felé tett írásbeli jelzésekre már tettek intézkedéseket

A tűzifával kapcsolatban az Egererdő Zrt-vel folynak az egyeztetések

A kamerás pályázathoz az eszközök egy része megérkezett

Az MFP – pályázatok elszámolása folyamatos

A hivatal kivitelezője holnap fog érkezni bejárásra

A szociális bérlakások és a csillagpont kialakításával kapcsolatban a kivitelezőnek felszólítást küldött a hiányosságok pótlására.

A Vadásztársaság pályázata nyert, meg fogják vásárolni a Vadász út 4. szám alatti ingatlant.

Javasolta, hogy az összeget akár kiegészítve is és önkormányzati bérlakás vásárlására fordítsák.

Átadta a szót a testületnek

Ötvös Károly épviselő:

A Templom úti közlekedési táblán kívül a többi tábla, amiről még szó volt, az is kihelyezésre kerül?

Jámbor Dénes polgármester:

Mindegyik meg van rendelve

Ötvös Károly épviselő:

A Szabadság úti fák, amelyek belógnak a járdára, abban történt e intézkedés?

Jámbor Dénes polgármester:

Való igaz, ebben az ügyben még nem tett intézkedést. Pótolni fogja.

Ötvös Károly épviselő:

Milyen kialakult helyzet van, hogy a hivatal felújítási munkái csúsznak?

Jámbor Dénes polgármester:

Minden pályázatban a határidőket 3 hónappal kitolták. Nem kötelező, de lehetőség, így az elszámolás határideje is tolódik 3 hónappal.

Ötvös Károly épviselő:

Az Idősek világnapján amikor köszöntötték az időseket, mindenkitől megkérdezték, hogy van gondjuk, problémájuk, amiben tudnak segíteni. Ezeket szeretné tolmácsolni.

Nagyon sokan jelezték, hogy idegen házalók vannak jelen a településen. – Ez ügyben akkor kellett volna szólni, amikor észlelték.

Jámbor Dénes polgármester:

Ilyen bejelentés, jelzés nem érkezett felé.

Ötvös Károly épviselő:

Nagyon sokan jelezték a kóbor kutyákkal kapcsolatos problémát

A megkérdezettek 100 %-a tette szóvá a hangos zenélést

A felajánlott Petőfi úti ingatlan, amit használatba adott az önkormányzat, állapota minősíthetetlen. Ebben valami intézkedést sürgősen tenni kell.

A lakosság nagyon örül a járdáknak, de mégis mindenki az úttesten közlekedik. Autóval nem lehet közlekedni, veszélyes.

Jelezték, hogy a Gondozási Központ elhanyagol egy bizonyos közösséget, akik eddig oda rendszeresen jártak. Nincsenek megszólítva, régebben telefonon is érdeklődtek, hogy ki, hogy van, szükség van e valami segítségre. Ez már mind megszűnt. Szeretnék, ha ez a törődés visszaállna.

Sokan panaszkodnak arra, hogy a kukás autó szétszórja a szemetet, összetörik a kukákat.

Szóltak a közmunkásokról is, hogy nem igazán teszik azt, amit tenniük kellene. Nincs felügyeletük.

Panaszkodtak, hogy a gyógyszerárban nagyon sokat kell várni.

Az illegális szemétkerakást is többen szóvá tették

Szintén sokan jelezték és sérelmezték, amivel nagyon egyet ért, hogy a II. Világháborús emlékműre, ami a hőseinknek állít emléket, a közmunkások azon ülnek körbe, ott esznek táskáikat oda akasztgatják fel, a szerszámokat oda támogatják. Ezeknek az embereknek az emlékét gyalázzák meg. Ki a vezetőjük a munkásoknak, aki megszólítsa őket. Ugyan ez van a Wass Albert emlékhelynél is. Miért vannak oda beengedve a közmunkások?

Jámbor Dénes polgármester:

A kóborkutyákkal kapcsolatban felveszi a kapcsolatot az ebrendészeti illetékessel.

A hangos zenéléssel, hangoskodással kapcsolatban készül egy rendelet a közösségi együttélés szabályaira vonatkozóan. Javasolja a polgárőrség visszaállítását.

A Petőfi úti ingatlan rendbetétele napirenden van.

A rágcsáló védekezés napi probléma

Az úton való közlekedés nagyon nagy gond, többször szólított már meg gyalogost, hogy a járdát vegye igénybe.

A Gondozási Központ vezetője felé többször élt jelzéssel. Jogos a felvetés

A szemétszállítással kapcsolatban egyeztetett az ügyvezetővel

A közmunkásokra tett észrevétel jogos. A munkavezető a lehetőségekhez képest végzi a feladatát. Járják a területeket. Nem minden esetben tudják a munkavállalótól az a munkát kiharcolni, ami elvárható.

A gyógyszerértári ellátásra nagyon régóta nem érkezett panasz. A várakozás oka valószínű a kialakult helyzet.

Orbán Károlyné képviselő:

Tájékoztatta a testületet, hogy abba a helyiségbe, ahol a gyógyszerkiadás történik csak egy személy mehet be. A patikus az elektronikus recepteket egyenként azonosítja, ez időigényes, lassítja a kiszolgálást.

Jámbor Dénes polgármester:

A személtlerakással kapcsolatban küldtek felszólításokat.

A Bem úton, különösen az esti órákban érezhető iszonyatos bűz vélhetően illegális szennyvíz szippantásra utal. Még nem találta meg a forrás helyét.

Korábban többször volt panasz a szippantóra. A jelenlegi szolgáltató reális áron szállít, korrektül végzi a munkát, nem érti, hogy ezen miért spórolnak az emberek.

Az illegális szippantás is igen nagy probléma.

Az emlékművel kapcsolatban elmondta, hogy többször jelezte, de intézkedni fog és tiltásként fogja tovább adni, hogy az emlékpark pihenőhelyként nem használható.

Tájékoztatta a testületet a hivatalban kialakult helyzetről, Jegyző úrral is egyeztetett erről. A szükséges lépéseket megtették, de napról napra új helyzet áll elő. Nagyon nehéz a helyzetet kezelni. Amikorra végre a közös hivatalnál minden állás betöltésre került, a megfelelő dolgozói állomány meg van. Most elő állt egy olyan helyzet, hogy sorozatos, tartós megbetegedések miatt folyamatos a hiányzás. Pontosán azokon a területeken, ahol a helyettesítés gondot jelent. Nem kis súlyú feladat hárul a kolléganőkre. Igyekszik segíteni, könnyíteni a munkájukat, amit tud, átvállal feladatokat, de sajnos nem könnyű úgy kezelni a dolgokat, hogy a lakosság és a dolgozók ne vegyék észre.

Akár az ellenszolgáltatás, akár a plusz munka finanszírozás területén, a lehetséges feladat átcsoportosítással megpróbálnak jegyző úrral minden szükséges intézkedést megtenni. Kulcsemberek estek ki munkából, a helyettesítésük nem egyszerű.

Minden elismerés azoké, mindenkié, akik átlagon felül helyt állnak ebben a helyzetben.

Ezt fontosnak tartotta elmondani, hogy tudjon róla a testület.

A hivatalba a beléptetést közmunkás segíti.

Végh János képviselő:

Halottak napja közeledtével javasolja, hogy a temetők környékére a rendőrségtől lehetőség szerint felügyeletet kérjenek.

A polgármesteri hivatal előtt az út átjárókban az iskolás gyerekek átjárását tárcsával lehetne védeni. Különösen a reggeli és a délutáni órákban. A közmunkások ezen időben ezt meg tudnák oldani.

Jámbor Dénes polgármester:

A temetők körül már most is jelen vannak a járőrautók.

A forgalom irányítással teljesen egyet ért. Egyeztet a rendőrkapitánnyal, hogy ennek van e valami feltétele. A másik dolog az, hogy még nem találta meg a megfelelő személyt, akire nyugodt szívvel rábízná a gyerekeket.

Ötvös Károly képviselő:

A mezőgazdaságban traktorral dolgozók figyelmét fel kell hívni, hogy az őszi időszakban a sárfelhordásra figyeljenek oda, és le kell takarítani.

Gondolkodunk e az idén a közszolgálati díj adományozásáról?

Jámbor Dénes polgármester:

Volt már róla szó, de igazán nincs javaslata. Az Átány Községért díjra fogalmazódott meg benne egy javaslat, de különböző okok miatt aktualitását veszítette. Később fog ezzel a javaslattal élni.

A javaslatokat várja.

Az önkormányzatiság évfordulójára nem tudtak rendezvényt szervezni, az előkészületek elkezdődtek, tovább foglalkoznak a dologgal.

Kérdezte van e még hozzászólás?

Mivel más bejelentés, javaslat, indítvány nem volt a polgármester megköszönte az aktivitást és a részvételt. Az ülést 17 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.


Jámber Dénes
polgármester




Joó Bence
jegyző


Orbán Károlyné


Vegh János

jegyzőkönyv hitelesítők